PE3Y/IbTATU AHKETYBAHHA 30BYBAYIB BMLLOT OCBITK ONM «340POB’A NMOANHU. ®ISUYHA
PEABINTITALLIA»

https://docs.google.com/forms/d/1e -PRunvkiOMCIU13JhDpg OclwCmJ9spnIinQAY4KHM/edit

Ak Bu BBaxaeTe , y YoMy nonsraoTs ocobnmeocTi (yHikanbHicTb) Uil nporpamn?

11 oTBETOB

Buuteni OCHOB.:},.'J,ODOB A, Ak 10 (90,9 %)
NigroToOBNEH. ..
10 (90,9 %)

npakTH4Ha NiaroTosxka 3 0a30BMX 11 (100 %)

cneviani...
3HaHHA NOK 2 (18,2 %)

PofoTa 3 OiTbMu 3 MOpYEHHAMH 1(9.1%)
MCHXOMI3N....

Tara nporpama ofHa 8 Yepaii 1(9.1%)

MNporaMa Ayxe Likasa, Touy Wo 1(9.1 %)
LUMPOKT MOM..

1(9,1%)

0,0 25 5,0 7.5 10,0 12,5

Y Bu Bynum zanyyennmM go npouecy nepiogryHoro nepernagy OIMNMM ta iHwwmx npouegyp
3abesneyeHHs i aKocTi

11 oTBETOB

TaK 11 (100 %)

Hi

0.0 25 2.0 7.2 10,0 12,9


https://docs.google.com/forms/d/1e_-PRunvki0MCIU13JhDpq_0clwCmJ9spnlnQAY4KHM/edit

Aki Bu Hapaeanu nponosuLii Woao nepenekTue po3BuTKy Ta BoockoHaneHHa OfM

11 oTBETOB

3anponoHyBanu reHeTuky, diToTepanito

[MepnaroriyHa reHeTka, ®isionori BULLOI HEpBOBOI AiANBHOCTI
3anoonoHyBanu AWCUMNAiHy "3anoeigHa cnpaea”
[Mpono3unuia Ao4aTH LUE KYPC 3 aHTNIACbKOT

OucuunniHy Npo penpoayKTUBHE 3[10DPOB'A

Bce nonobaeTbeA

Ok MeToauka penpogyKTMBHOMO 340POB'A

bpanu y4acTb y po3LUMpeHnX 3acifaHHAX Kabeapu

3anponoHyBas AUCLUNAIHY PenpofyKTUBHE 3A0POB'A

Yu zapoBonsHAe Bac piBeHb BUKNagaHHA OCBITHIX KOMNOHEHT LD
I a2 3 EE4 EES5 Bl Henpumesamo
10
5
0
Liukn saransHor niaroToskm Linkn npodeciitor nlaroToskm MpakTuka Oucumnniim 3a snSopon

3000yBadle BULLOT OCBITI

4 >



HapaiTe ouiHKy, HacKinsKW BUNYckHUKKM OaHoi OMM e 3aTpebyBaHUMMN Ha pUHKY NpaLi? @

W [yxezatpeOysani M satpefyeadi W Hemae noTpedu B Takux axisuyax

10
5
1]
BYWTENbL OCHOB 300POB'A BYMTENL-pEabiniTonor KOHCYNETaHT 3 NMTaHb BuuTENL 33ransHOOCBITHROTO
300p0BOro CNocody #MTTA. HABHaNEHOM 3aknagy

“u Bignoeigae MeTa oceiTHLO-NpodecinHol Nporpamu: [igroToBka KoHKYpeHTo3OaTH
BUMTENS OCHOB 3[0POE’a, BUMTENA-peabiniTonora 3 BUCOKMM pisHem npodeciitHoi
KOMMETEHTHOCTI, IHTeneKTyanbHol akTMBHOCTI, colianbHOK BigNoBigansHICTIo, 3aaTk
po3B'A3yBaTW cKNagHi cnelianizoBaHi 3afavi 2 opraHisayii oceiTHLOro npouecy, axi
XapakTepu3yoTbCa KOMMIIEKCHICTIO Ta HEBM3HaYeHiIcTo yMoB 3micTy Of(17

11 oTBETOB

10,0 10 (90,9 %)

75

5.0

25

0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %)

0,0

“Yn nopexkomeraysann 6 Bu ceoiM 3HalominM Hae4aTmcd 3a wiewo OTN?

11 otBeTOB

10,0

9 (81,8 %)

1 (9,1 %) 1(9,1 %)

Tak Tak, 000B'A3K0EO Tak



